
A 、 b<c<a
B 、 a<c<b
C 、 a<b<c
D 、 c<b<a 

A 、 y=2/x
B 、 y=2-x

C 、 y=x2-4x+5

D 、 y=1+x2 

全真机考、在线考试、每日一练、评估报告，专业全面的题库，尽在 233网校题库！http://wx.233.com/tiku

一、选择题：本大题共17小题，每小题5分，共85分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

1、设a=1og0.56，b=1og24．3，C=1og25．6，则a，b，c的大小关系是（　　）

2、已知a=(3，x)，b=(7，12)，并且a⊥b，则x=（　　） 
 

3、在(0，2)内是单调递增函数的是（　　）

4、 （　　） 

 

答案： C

解析：由y=log2x为(0，+∞)上的增函 

 

【考点指要】本题考查对数函数的单调性． 

◆◆

答案： A

解析：  

 

【考点指要】本题考查平面向量的性质和向量坐标的基本运算，是历年成人高考中的常见题． 

◆◆

答案： D

解析：  

 

【考点指要】本题考查反比例函数、一次函数及二次函数单调性的判断．结合函数的图象进行分析较简单． 

◆◆

答案： D

解析：  

◆◆
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A 、 充分而非必要条件
B 、 必要而非充分条件
C 、 充要条件
D 、 既非充分也非必要条件 

A 、 P
B 、 1—P
C 、 p(1—p)
D 、 2p(1—p) 

A 、 -4
B 、 -3
C 、 -2
D 、 -1

A 、 -4
B 、 4
C 、 1/4
D 、 -1/4 

A 、 ab-1

5、命题P：(x+3)2+(y-4)2=0，命题q：(z+3)(y-4)=0，x，y∈R，则P是q成立的（　　）

6、一批产品的次品率为p(0<P<1)，则发现一件次品至少要检查2件产品的概率是（　　）

7、抛物线y2=-4x上一点P到焦点的距离为4，则它的横坐标是（　　）

8、已知向量a=(1，y)，b=(x，4)，若a∥b，则xy的值为（　　）

9、设log57=a，log25=6，则log27=（　　）

 

【考点指要】本题主要考查的内容是利用点到直线的距离公式求直线的斜率，从而写出所求的直线方程，这是考试大纲要求掌握的概念．从近几年的

试题分析可知，这类题的深度在今后成人高考中有可能加大，希望考生予以足够的重视． 

答案： A

解析：由题可知，命题P：x=-3且y=4， 

 

【考点指要】本题考查两个命题关系的判定．解决这类问题的关键是要抓住充分条件和必要条件的定义． 

◆◆

答案： B

解析：若所求事件包含的基本事件的个数较多，不方便求其概率，则可以通过求其对立事件的概率进行求解．因为已知所求事件的对立事件的概率为

p，所以P=1-p． 

【考点指要】本题考查的条件性较强，对立事件的含意明显，解题时需审题仔细，找出关系方可求出对立事件的概率． 

◆◆

答案： B

解析：本题可以设点P的坐标为(x0，y0)，利用已知条件列出方程，通过解方程组可以得到答案．还可以直接利用抛物线的定义来找到答案，即抛物线

上的点到焦点的距离等于它到准线的距离，由于抛物线在y轴的左边，而准线为x=1，所以点P的横坐标为1-4=-3． 

【考点指要】本题主要考查抛物线的性质，是历年成人高考的常见题． 

◆◆

答案： B

解析：  

 

◆◆
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B 、 a+b
C 、 2ab
D 、 ab 

A 、 第一象限
B 、 第二象限
C 、 第三象限
D 、 第四象限 

A 、 18x2-8x+9

B 、 6x2+9

C 、 12x2-8x
D 、 12x 

10、如果a=b<0，C>0，则ax+by+c=0的图象不通过（　　）

11、与圆x2+y2=4关于点M(3，2)成中心对称的曲线方程是（　　） 
 

12、三个数0．27，70.2，1og70．2的大小顺序是（　　） 

 

13、y=(2x2+3)(3x-2)的导数是（　　）

14、不等式|≤| 2x-1|<2的解是（  ） 

答案： D

解析：  

 

【考点指要】本题主要考查对数和指数相互转化的运用，是成人高考的常见题． 

◆◆

答案： C

解析：由直线的一般方程可以化为斜截式方程，从而求得直线的斜率和截距，进而画出该 

 

【考点指要】本题考查重点是会把直线的一般方程化为斜截式方程，并根据直线的斜率和截距画出直线的图象，属直线部分的基本概念题，是历年成

人高考的重点考题和常见考题． 

◆◆

答案： C

解析：与圆关于点M成中心对称的曲线还是圆．只要求出圆心和半径，即可求出圆的方程．圆x2+y2=4的圆心(0，0)关于点M(3，2)成中心对称的点为

(6，4)，所以所求圆的圆心为(6，4)，半径与对称圆的半径相等，所以所求圆的方程为(x-6)2+(y-4)2=4． 

【考点指要】本题主要考查中心对称图形的定义、中点坐标公式的灵活运用、圆的标准方程的求法，这些主要概念在考试大纲中要求掌握，同时也是

近几年经常考到的知识点． 

◆◆

答案： C

解析：由指数函数的单调性得0<0．27<1，70.2>1，由对数函数的单调性得log70．2<0，从而可得到70.2>0．27>log70．2．利用函数图象比较好理解． 

【考点指要】本题主要考查指数函数、对数函数的性质，利用其性质比较大小，这是考试大纲要求掌握的，在近几年的成人高考试题中出现频率较

高． 

◆◆

答案： A

解析：y=(2x2+3)(3x-2)=6x3-4x2+9x-6，y´=18x2-8x+9． 

【考点指要】会用两个函数和、差的求导法则求多项式函数的导数，是近几年成人高考的常见题． 

◆◆
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A 、 x+3y=0
B 、 3x+y=0
C 、 x-3y+6=0
D 、 3x-y-6=0 

A 、 a>1
B 、 0<a<1
C 、 |a|>1
D 、 0<|a|<1 

 

15、通过点(-3，1)且与直线3x-y-3=0垂直的直线方程是（　　）

16、  

 

17、函数ƒ(x)=ax在R上是减函数，则（　　）

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．把答案填在题中横线上．

18、  

60°【解析】 
 

 
【考点指要】本题考查的是对“直线的倾斜角和斜率的概念”的掌握情况． 

19、点P(7，-5)到直线5x+12y+3=0的距离是__________． 

 

答案： A

解析：原不等式等价于不等式组 

 

【考点指要】本题主要考查绝对值不等式的解法及考生的运算能力． 

◆◆

答案： A

解析：直线3x-y-3=0的斜率k=3，因为所求直线与已知直线垂直，所以所求直线的 

 

 

 

◆◆

答案： A

解析：  

 

【考点指要】本题主要考查椭圆的定义、几何性质和余弦定理的应用，这是考试大纲要求掌握的主要概念，也是近几年成人高考试题中经常出现的题

型． 

◆◆

答案： B

解析：由指数函数的性质知，当0<a<1时，y=ax是减函数． 

【考点指要】本题考查指数函数的单调性．函数单调性的判断在近几年的成人高考试题中出现的频率较高，希望考生予以足够的重视． 

◆◆
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【解析】求点到直线的距离可用公式d= 

 
【考点指要】求已知点到已知直线的距离，是成人高考的常考题． 

20、在对某种零件的直径检测时，抽取了10个样品，测得结果如下：
0．80，0．79，0．81，0．81，0．80，0．79，0．78，0．82，0．80，0．81(单位：mm)．这次检测样本的平均数为
__________mm，样本方差为__________mm2．

0.801，0.000129
【解析】 

 

 
【考点指要】本题主要考查对样本平均数、样本方差的概念的理解及对其公式的应用．

21、函数ƒ(x)=x3-6x2+9x在区间[-3，33上的最大值为__________． 

4【解析】求多项式函数在闭区间上的最大值或最小值．可用求导数的方法．其步骤是：首先对多项式丽数求导，即求ƒ (́x)，其次求
方程ƒ (́x)=0的根，即求驻点，第三步求驻点处和闭区间两端点处的函数值。然后进行比较，确定最大值或最小值．对于本题ƒ(x)=x3-
6x2+9x，ƒ (́x)=3x2-12x+9，令ƒ (́x)=0得x1=1，x2=3，分别将x=-3，x=1，x=3代入原函数，求出ƒ(1)=4，ƒ(-3)=-108，ƒ(3)=0．故所给
函数的最大值为4． 
【考点指要】本题主要考查会用导数求多项式函数的最大值和最小值，是近几年成人高考的重点考查内容． 
三、解答题：本大题共4小题。共49分．解答应写出推理、演算步骤．

22、求证：双曲线的一个焦点到一条渐近线的距离等于虚半轴的长． 

设双曲线的方程为 

 
由于证明中只涉及a，b，c，而与双曲线的位置无关，所以这个结论对于任意双曲线都成立． 
【考点指要】本题考查的是圆锥曲线与直线位置关系的推理能力，主要是用代数的方法表示几何中的问题．考生必须对曲线方程、几
何性质及元素之间的关系有深刻的理解，方可解决此类综合题．这种综合性的圆锥曲线试题出现的概率比较高，要引起重视． 

23、设函数ƒ(x)=-x(x-a)2，a∈R． 
(Ⅰ)当a=1时，求曲线ƒ(x)在点(2，ƒ(2))处的切线方程； 
(Ⅱ)当a=-1时，求ƒ(x)的极大值和极小值． 

(Ⅰ)当a=1时， 

 



 
【考点指要】本题主要考查函数的导数、曲线在某点处的切线方程、函数的单调区间和极值等知识及其应用，考查考生分析问题、解
决问题的综合能力． 

24、设ƒ(x)=x---3+ax---2-3x+b-1是奇函数，且x=1是它的一个极值点． 
(Ⅰ)求ƒ(x)的解析式； 
(Ⅱ)求ƒ(x)在[-1，2]上的最大值和最小值． 

(Ⅰ)因为ƒ(x)是奇函数，且定义 

 
【考点指要】本题主要考查函数导数的概念及其几何意义，函数的极大值、极小值及在闭区间上的最大值和最小值的概念及求法． 

25、  
(Ⅰ)求a，b的值； 
(Ⅱ)说明x=-3和x=1时函数取得极大值还是极小值，并求出函数的极大值和极小值． 

 

 

 
【考点指要】本题主要考查函数的导数、函数的极值问题以及二次函数的韦达定理等知识及其应用，考查考生分析问题和解决问题的
能力． 
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